

新《西游记》 明年亮相南京荧屏



张纪中版新《西游记》自筹备以来便备受争议,那么,这部电视剧何时能接受观众的检验?记者昨天在南京广播电视集团2010年电视媒体推介暨广告招商会上获悉,新《西游记》已经敲定明年亮相南京电视台。

在昨天的广告招商会上,南京台明年的节目安排计划及创新亮点为很多人所关注。据介绍,在黄金时段播出的电视剧方面,以家庭伦理剧《中国家庭》为开年大戏,随后《猎鹰1949》《杜拉拉升职记》《最高特赦》、新《西游记》等将陆续播出。而在新闻等自制节目方面,南京的诸多频道也有大手笔,比如,新闻综合频道将《南京要闻》扩容更名为《南京新闻》为标志,推出全天8档200多分钟王牌新闻栏目;教科频道的《法治现场》《东方在线》等法治类、人文类节目将实现全方位的提档升级。

另据介绍,南京台正投入上千万进行技术改造,将以生活频道为阵地,与电视、网络、手机等多种视频终端互动捆绑,倾力构建一个以服务现代都市生活为旗帜的全天候多媒体直播互动平台。这也是全国最先进的多媒体互动平台,该频道届时可轻松实现电视、电脑和手机的“三屏联动”。

快报记者 沈梅

满文军 一复出就捐款

以一曲《懂你》闻名全国的著名歌手满文军,今年5月19日曝出涉毒事件后,仅通过网站做了一次公开道歉,就销声匿迹了,甚至在妻子李俐庭审时也没有现身。昨晚,满文军借成都某新楼盘开业当嘉宾剪彩之际,在成都高调宣布复出。

满文军披露,目前他仍在为儿助会脑瘫协会的孩子做慈善活动,已为脑瘫儿们募得了上百万善款。“这次成都之行,我还要专为四川地震灾区的脑瘫孩子们捐款,还要看一下四川脑瘫孩子们身体恢复情况。恢复不好的,我要带他们到北京去治疗,治疗费由我通过募捐解决。”谈及夫妻关系,满文军说,“我和李俐仍还是夫妻,我经常想念她。”

■ 简讯

●日前,著名导演高希希透露,他准备拍电影版的《潜伏》,影片中梁朝伟将出演余则成,扮演翠平的则是舒淇。

●前日下午三时,陈琳追悼会在八宝山举行。陈琳丈夫张超峰和其他亲友带着鲜花来到现场送别。追悼会仪式特别简短,不到两个小时就结束。陈琳生前闺蜜透露,陈琳遗体火化后家人打算将其骨灰带回重庆老家安葬。

韩大嘴: 中国足球队应该解散

“畸形的、低靡的、甚至是诡异的中国足球最搞的一件事就是:无论一支烂到什么样的球队夺得所谓的中超冠军后都能拿到一笔丰厚的奖金,我完全不能理解。”昨日,在成都参加四川电视台“传媒发展与影视教育”论坛的央视名嘴韩乔生这样评价中国足球,而对中国足球近段时间掀起的“反赌风暴”,“韩大嘴”又有什么高见?记者昨晚在从成都理工大学广播影视学院送他去机场的车上,对他进行了独家专访。

建议撤消中国足球队

“中国足球10年之内在水平上不可能有实质性的提高,而且我建议撤消中国足球队!”韩乔生一上来就语出惊人。在他看来,中国足球现在的问题是积重难返,很难有一个彻底的、系统的、行之有效的解决办法,而目前正在进行的所谓“足坛反赌风暴”实际上中国广大球迷对中国足球怪现象忍无可忍的“终极体现”,“宁可斩断这只问题的手,也不容忍一个染病的手指头的腐烂蔓延全身。今天一个球迷问我,现在的意甲为何越来越难看了,是本身水平下降了,还是观众的水平提高了。我认为,一方面是意甲水平的下降,而另一方面,一个联赛的假赌黑现象出现后,‘不靠谱’就成了这个联赛的代名词,观众觉得是游戏弄了,一个戏弄人的联赛注定失去向心力和吸引力。说得难听一点,观众是被这样的比赛强奸了。观众就会觉得我怎么像个小丑一样去看这样完全没有意义的比赛。我认为,意甲‘电话门’只是冰山一角,长期来看,它注定失去观众。中超联赛现在的趋势就很让我担心。”韩乔生随后更建议直接撤消所谓的中国国家足球队,“我觉得是没有必要要这样的队伍的,你拿这种成绩来干嘛呢?要这些‘水分空前大,干货完全无’的成绩只能让人笑话。”

足球腐败只是水上浮萍

“中国足球的腐败在我看来只是一个方面,只是水上浮萍,真正的腐败在水面之下。中国有足球这样的很不光彩的典型,我觉得是种悲哀。实际上中超联赛中的种种问题是中国社会现状的缩影,这是很可怕的。畸形的、功能丧失的中国足球真是到了该彻底改变的时候了。”韩乔生认为中国足球

就是高压锅盖上的高压阀,一旦出问题就是千夫所指、万夫所骂,“招骂、供球迷出气发泄或许也是足球的一个社会功能。”他一直认为,中国的足球职业化是在一种完全不具备职业化土壤、养料和气候环境的情况下“催”出来的,在这其中又有相当多拿足球当玩具的人来搞“贴牌生产”,“说白了就是他们根本不是在搞足球,而是靠足球来搞钱,心术不正的人永远也搞不好足球。另一个方面,中国有一些球员进入这个行业的心态也是畸形的。”

提到中超联赛的假赌黑现象,韩大嘴说:“有人说今年北京国安是‘被夺冠’,是操纵大盘的结果,我倒觉得,从中国足球这种现状来看,操纵一两个队可以,操纵整个大盘难,要是某个什么人或什么集团能把整个大盘都操纵了,那中国足球也早就上去了。而矛盾的情况是,现在又没有这样的人或集团,因为这是体制的问题,混乱不堪,没人能撬动。中国足协一个职能部门,非要经营管理权,这就是问题。”

建议成立中国青年联赛

“我有句经典的话:如果中国足球叫足球,那欧洲顶级联赛就不叫足球;如果人家叫足球,我们的就不能叫足球。两者根本就不是一个玩意儿。”韩乔生说自己从2002年解说韩日世界杯后就基本不碰中国足球了,一是中国足球根本说不清楚,悬,不好说,二是因为说了以后经常莫名其妙得罪人。另外,“中国足球的新闻报道有太多先斩后奏的东西,我没有必要死抱中国足球,于身心健康不利。”在这个自诩为“相当聪明”的体育评论员看来,中超联赛是毫无意义的,“什么叫中超?以后还会出现什么‘最中超联赛’?什么叫‘超级’?这是很滑稽的东西,我

一直都很反感这样的说法。在我看来,我们就该把中超变成‘中国奥林匹克联赛’,全部由青年球员来打,媒体也全部都关注青年联赛,成年球员全部放弃,你要乱、要假赌黑就让你去,我不陪你玩了,长此以往,我觉得对我们的足球发展是有帮助的。有基础才能有发展。”

韩乔生昨日还特别透露,央视体育频道应该会很快关注中国足坛此次的反赌风暴,但可能在尺度上和和网络媒体赤裸裸的方式有所区别,“我们会把中国足球这个畸形儿从天折的边缘拉回来,还要去掉其身上的毒素,而不是扼杀在摇篮里。中国足球、中超联赛现在处于最脆弱、最困难的时期,国家这么大力度的打击是最有效的方式。有些时候,最原始的方法就是最有效的方法。”

但愿反赌不是肥皂剧

“我觉得中国足球就是一出泡沫横飞的肥皂剧,尽是烟雾。本来就让观众雾里看花了,本来就对那些对足球已无心情的球迷失望了,而中国足球还在自娱自乐。”韩氏风格的评价还是很有意思,他表示我们以前的反赌反黑就是力度不够,现在的重拳出击才如此引人注目,“但愿我们的反赌不是一出肥皂剧。”

而在采访的最后,韩乔生更是用自己独有的语言总结了中国足球的拙劣,“中国足球承载了太多不该承载的东西,像个明星一样被堆砌起来的英雄,而他又做不了英雄,它是畸形的、被太多人关注的狗熊。但狗熊也得骁勇善战啊,狗熊也该有自己的特点啊,人家过去说看着令人压不住火,看着横人火起不来,而中国足球现在是见着怂人也起不来火,我只能说一句:中国足球就是一个荷尔蒙分泌不正常的男人!”

捷报奥运联盟记者 谢礼恒

二三十现役球员 协助调查

尽管警方未做表态,但反赌风暴正在不断积蓄“能量”。据了解,被警方带走或被要求协助调查的不仅仅是那些已经离开原岗位的俱乐部官员、教练或是球员,一些现役球员也在协助调查之列。据称,曾被警方要求协助调查的现役球员多达二三十人。

反赌也有轻重之分

并不是所有涉赌人员都会受到非常严厉的惩罚,这个潜伏着的庞大人群也分三六九等。在反赌风暴的初期,那些坐庄的人才是警方重点打击的对象,一些协助庄家“工作”的骨干也将被重点调查。在所有的涉赌人员中,这些人只占很小的比例,但将这股势力打掉,对中国足球根除赌毒毒瘤具有重要意义。与之相比,很多涉赌球员的问题并不是那么严重。在中超、中甲,曾经有过涉赌经历的球员数不胜数,但他们中的绝大多数人仅仅是下了注,或是被收买参与了假球,其性质虽然也很恶劣,危害性却远没有庄家那么大。

现役球员协助调查

在已经被曝光了的涉赌人员中,绝大多数都是已经离开了原岗位的俱乐部官员,赋闲已久的教练,或已经退役了的球员。但由于赌毒毒瘤侵害中国足球已有多时,其间的关系错综复杂,揪出了一个,很可能牵扯出一堆。此种情况下,被调查或被要求协助调查的足坛人士为数众多,也就不奇怪了。在已经被媒体点了名的那些人之外,还有很多目前仍活跃在足坛的教练或球员也都曾被警方带去问话。据了解,仅现役球员当中,就至少有二三十人已经被要求协助调查。

曾经参赌暂无大碍

前几年中超、中甲赌球风气最盛的时候,很多球队或多或少参与其中。在赌得比较厉害的球队中,绝大多数球员都在赌,甚至也包括一些根本就上不了场,甚至连名都报不上的年轻队员。风气就是如此,在自认为稳赚不赔的情况下,他们也乐得捞上一把。尽管,他们未必真的就能压对。就连一些在队里一呼百应的核心球员都时有失手,更不要说那些边缘人物了。不过,赌球牵扯面非常广,却是不争的事实。如果这次反赌能够一查到底,所有的涉赌人员全部被查,他们中的很多人也可能只是被罚款,最多是被行政处罚。不过,对待那些“大鳄”,惩罚就绝对不会这么轻了。参赌和设赌,完全是两个不同的等级。

捷报奥运联盟记者 范宏基

裴恩才留任? 董事长还在国外!

这几天,不少媒体都在报舜天主帅裴恩才已经续约。事实上呢?续约的事情还没有摆到桌面上来谈,无论是队伍还是俱乐部都处于放假阶段。昨天,身在山东老家的舜天俱乐部总经理张玉道告诉记者,“目前根本还没有谈裴恩才续约的问题,他和我们的合约是到12月31日,所以并不是什么着急的事情,况且董事长龚建人目前还在英国忙公务,肯定要等他回来再商谈续约的事情。”

目前,主帅裴恩才正在放假,8日他将赶赴昆明参加中国足协组织的高级教练员培训班,队伍25日集中,裴恩才要到12月初才能归队。从目前的情况来看,只能说裴恩才留任的可能性比较大。

快报记者 吕远

穿上复古球衣 火箭就是神气

最近几年,雷霆一直是火箭青睐的对手。此役之前,火箭已经在雷霆身上取得了十连胜。昨日,火箭坐镇丰田中心,延续了传统,105:94轻取对手。缺少姚麦的火箭目前4胜2负,西部排名第四。

此役,阿里扎首发,巴丁格替补登场,两人分别贡献21分和16分,为球队获胜立下奇功。赢下这场比赛后,阿德尔曼NBA职业生涯取得864场胜利,追平了杰克·拉姆西,与之并列史上第11位。有意思的是,昨天,火箭首次穿新赛季球衣亮相。这款复古球衣旨在向奥拉朱旺领衔的那支两夺总冠军的老火箭致敬。

快报记者 沈忱

张伯伦算什么 科比赶上他了

昨日,湖人主场114比98轻取灰熊。科比砍下41分,这是科比本赛季第三场41分,也是职业生涯第99场40+。同时,他职业生涯总分超过24000分,超越前辈张伯伦成为史上抵达这一里程碑最年轻的球员。另外,他总分也超过艾弗森,跃居史上总分榜第16位。开季才6场比赛,科比已经有3场得到40+。“因为得到了很好的休息,今年这一切看起来都易如反掌。在很长的一段时间内,我可以保持这种能量。”科比说。

另外,此役科比在内线暴扣的镜头频频出现,赛后他透露夏天专程向火箭名宿奥拉朱旺偷师。

快报记者 沈忱

中网大奖赛 签表出炉

2009“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛抽签仪式昨天在南京金陵滨江国际会议中心举行。

天津老将王钰是本次挑战赛男单头号种子,而在女单方面,在今年一系列国际赛事中表现抢眼的江苏籍选手季春美被列为头号种子,在去年的中网大奖赛中,季春美拿到了女双冠军。

今天开始的挑战赛将于本月10日结束,从12日开始,郑洁、张帅、韩馨蕴、曾少舫、公茂鑫、张择、吴迪等名将将悉数亮相冠军赛,展开更为激烈的较量。

快报记者 陶晶